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4. melléklet 

 

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT 

 

 

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17. §-a alapján a jogszabály előkészítője – a jogszabály 

feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás 

várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a helyi 

önkormányzat Képviselő-testületét tájékoztatni kell. Az előírásainak megfelelően elvégeztük a 

jogszabálytervezet előzetes hatásvizsgálatát az alábbiak szerint: 

 

a) a szabályozás várható társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásai: 

A módosítás célja a kialakult eljárásrendhez igazodóan a helyi építési szabályzat (tulajdonosi, fejlesztői) 

magánérdekből kezdeményezett módosítási eljárásába a lakosság helyi közügyek vonatkozásában 

történő széleskörű tájékoztatása és bevonása a döntéshozatalt megelőzően. Társadalmi szempontból 

jelentős változást a kerület esetében nem jelent, de az újpesti lakosok számára jelentőségteljes, hogy az 

Önkormányzat továbbra is lehetővé teszi, hogy közvetlenül nyilváníthassanak véleményt az 

életminőségüket befolyásoló településrendezéssel kapcsolatos döntések előkészítésénél. Az új 

szabályozásnak kerületi költségvetési hatása nem lesz. 

 

b) a szabályozás várható környezeti és egészségi következményei:  

A rendelet közvetlenül nem eredményez változást a környezetben, hatása változatlan a környezet 

megjelenésére, a zöldfelületek minőségi kialakítására, a beépítések tájba, környezetbe illesztésére. A 

szabályozásnak közvetlen egészségi következményei nincsenek. 

 

c) a szabályozás várható adminisztratív terheket befolyásoló hatásai: 

A rendelet az adminisztratív terheket kis mértékben növeli tekintettel arra, hogy az Önkormányzat a 

hatályos szabályozás alapján is lefolytatta a partnerségi egyeztetéseket, de ezt kiterjeszti a helyi építési 

szabályzat (tulajdonosi, fejlesztői) magánérdekből kezdeményezett módosításával kapcsolatosan a 

telepítési tanulmánytervre is. 

 

d) a jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei: 

Az Önkormányzat szem előtt tartja, hogy a részvételi demokrácia, vagyis a lakosság közügyekben való 

részvételének oly módja, hogy az eldöntendő ügyekben közvetlenül tudnak véleményt nyilvánítani, 

fontos jogállami eszköz, illetve eszköz arra is, hogy az Önkormányzat erősítse a helyi közösségi érzetet, 

ezért vált szükségessé a partnerségi egyeztetés szabályairól szóló hatályos szabályozás harmonizálása 

az új, megváltozott, magasabb szintű kormányzati szabályozással. A jogalkotás elmaradásának várható 

következménye az lenne, hogy telepítési tanulmányterv és településrendezési szerződéssel kapcsolatos 

ügyekben közvetlenül nem tudna véleményt nyilvánítani a partnerek. 

 

e) a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek: 

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti és tárgyi feltételek rendelkezésre állnak, 

az alkalmazás többletköltséggel nem jár. 

 

f) a tervezett jogszabály-módosítás egyéb jelentősnek ítélt hatásai: 

A módosításnak egyéb hatásai nincsenek. 

 

 

 

 


